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«Звездопады »
1. Метеоры – это:

а) падающие болиды,   б) небесные явления в космосе,    в) падающие метеориты,    г) явления в атмосфере,    е) явления в космосе,  ж) хоккейная команда.

Ответ: ________________________________________________________________________________

2. В результате вторжения в плотные слои атмосферы метеорного тела наблюдается летящий огненный шар. Это:
а) астероид, б) метеорит, в) метеор, г) болид, е) НЛО,  ж) комета,  з) спускаемый аппарат.
Ответ: ________________________

3. Одиночные (спорадические) метеоры – это:
а) осколки планеты,   б) осколки сгоревшего спутника,   в) осколки кометы,  г) пылинки атмосферы,  ж) остатки астероида или распавшейся кометы.

Ответ: ________________________

4. «Родительским телом» метеорного потока является:
а) астероид,  б) метеорит,  в) спутник,  г) комета,  д) планета,  ж) космический мусор.
Ответ: ________________________


5. Метеорные потоки называются:
а) в честь планет,  б) по названию астероида, в) по названию созвездия, г) по названию кометы, породившей рой метеороидов, д) по имени первооткрывателя, ж) по названию созвездия, где находится радиант и по названию кометы.
Ответ: _________________________


6. Радиантом метеорного потока называется:
а) созвездие, б) участок неба, в) точка орбиты Земли, г) точка на небе,  ж) произвольная точка,  з) точка на небе куда летят метеоры, и) точка, из которой «вылетают» метеоры,  к) область неба.

Ответ: _________________________


7. Метеорный поток Геминиды носит такое название, так как радиант находится в созвездии:
а) Большой Медведицы, б) Ориона, в) Тельца, г) Геминидов,  ж) Девы,  з) Близнецов, и) Льва.
Ответ: _________________________


8. Метеорный поток Тауриды носит название созвездия:

а) Близнецов, б) Волопаса, в) Орла, г) Лебедя, ж) Тельца, з) Жирафа, и) Тауры

Ответ: _________________________


9. Метеорный поток Андромедиды носит второе название в честь кометы – прародительницы потока и называется:
а) Урсиидами, б) Эта Экваридами, в) Квадрантидами, г) Биэлидами, ж) Джакобинидами, 

з) Хэйла-Боппидами, и) Хиакутакеидами.                                
Ответ: _________________________


10. Радиант метеорного потока Аквариды находится в созвездии:
а) Козерога, б) Тельца, в) Лебедя, г) Рыб, д) Южной рыбы, з) Водолея, и) Кита, к) Эридана.

Ответ: _________________________


11. Радиант метеорного потока Ариетиды находится в созвездии:

а) Малой Медведицы, б) Большого Пса, в) Овна, г) Козерога, д) Лиры, з) Домры, к) Гитары, л) Печи.
Ответ: _________________________


12. Метеорный поток Ориониды, максимум которого наблюдается 21 октября, связан с кометой:

а) Джакобини-Циннера, б) Галлея, в) Туттля, г) кометой 1862 III, д) Темпеля-Туттля.
Ответ: _________________________


13. Известный метеорный поток Леониды, максимум которого приходится на 17-19 ноября, генетически связан с кометой:

а) Джакобини-Циннера, б) Туттля, в) кометой 1739 г., г) Понса-Виннеке, д) Темпеля-Туттля.

Ответ: _________________________


14. «После полуночи звёзды падали, как дождь, они погасали, не достигая Земли» - данное описание интенсивности характеризует метеорный поток:

а) Ориониды, б) Тауриды, в) Леониды, г) Лириды, д) Персеиды.

Ответ: _________________________


15. «Августовскими метеорными дождями» называют метеорный поток:

а) Биэлиды, б) Цигниды, в) Аквариды, г) Персеиды, д) Лириды, е) Августлиды.

Ответ: _________________________


16. Остатки метеорных тел, упавшие на Землю, - это:

а) камни, б) астероиды, в) метеороиды, г) хондриты, е) метеоры, з) метеориты, и) кометы, 

к) антрациты.

Ответ: _________________________


17. В 1799 г. известный ученый Александр фон Гумбольд наблюдал мощный метеорный поток: «На небе не было ни одного участка размером в два диаметра Луны, который хотя бы на одно мгновение не был бы заполнен метеорами». Это:

а) Лириды, б) Геминиды, в) Леониды, д) Аквариды, з) Дельта-Аквариды, и) Персеиды.

Ответ: _________________________


18. Радиант метеорного потока имеет координаты: α = 14h 30m  и  δ = +760.Это:
а) Дракониды, б) Ориониды, в) Трапецеиды, г) Лириды, д) Леониды, з) Урсиды), 

к) Большие Медведиды.

Ответ: _________________________


19. Радиант метеорного потока, максимум которого приходится на 1 сентября, лежит в созвездии Возничего. Это:

а) Дракониды, б) Урсиды, в) Геминиды, г) Ауригиды, д) Цигниды.
Ответ: _________________________

«____ »_____ 200    г.





    Ф.И.О._____________________
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